

## 高端独栋日益稀缺

# 御涛园震撼马桥高端别墅区

□地产评论员 欧阳禹平



独栋别墅，作为最终极的建筑形式，是许多购房者的梦想和追求。然而，在禁令颁布近10年的时间里，由于缺少土地供应，上海的独栋别墅已日渐稀缺呈现绝版之势。

作为中国的经济、金融中心，繁荣的国际大都市，上海财富人群聚集，高端居住需求一直旺盛且保持上升态势。

一项研究数据表明，2013年净资产在10亿美元以上的华人富豪人数上升至245人，其中来自大陆的富豪占一半，而上海以14.7万位千万富豪，排名全国第三。同时数据

显示，“豪宅市场”的发展速度大大超过了同一城市中主流住宅市场的发展速度。这一数据使得开发商、消费者、业内专家等都对未来的豪宅市场，特别是高端别墅市场有了更多期待。

纵观上海别墅市场，闵行马桥别墅区可以称得上是上海最顶级的高尚社区。因为在2005年国际别墅禁令之后，上海仅存的18块0.2容积率以下超低密度居住用地中，有17块在闵行马桥板块。如今，该区域中由众多知名开发商开发的大批高档别墅已然连成一片、

形成规模，各个项目的价值也相应得到提升。

近日，马桥区域销冠御涛园即将再推高端独栋，户户别墅皆享有水岸生活，180-400平方米户型的使用面积达300-600平方米，附赠面积超大，同时，享有全石材、全水景、全套房、全装修“四全”优势，性价比超高。

由于别墅用地的停批，上海真正意义上的别墅供应只减不增。以御涛园为首的独栋别墅，将成为寻求身份地位象征以及资产保值增值的高端客户的信赖与追捧，再次引发市场关注。

## 金山万达广场引爆商业地产市场

3月15日，金山万达广场举办了“投资论坛暨产品说明会”。活动现场吸引了500余名投资客户。同时，活动还邀请了著名经济学家郎咸平到场演讲，为人们解读2014年财富投资新动向。

作为国内最具名气的商业广场，万达的商铺如今在市场中可谓极其抢手。眼下，万达已然是中国商业地产的领导者，不仅具备强大的品牌影响力，更具备超强的企业实力，所打造的万达广场已是“中国商业地产第一品牌”，价值不菲。同时，作为中国商业地产运营的范本，万达“订单式地产开发”、

专业设计院及科学管理为其商业运营提供了专业保障，使其商铺所具备的价值更加强劲，更加值得人们投资。

金山万达广场作为万达布局上海的第六座万达广场，不仅从规划设计、建筑施工、商家品牌及业态规划上将打造成上海最好的万达广场，同时还是最具特色的万达广场——万达首个采用石库门海派建筑风情的商业街，未来将打造成为金山区域的地标性旅游景点。

据了解，金山万达广场此次推出的商铺建筑风格上秉承上海老石库门建筑的精髓，将

传统海派建筑风格融入现代商业设计中，使其成为旅游地标的商业中心。也因此，其所推出的商铺产品也成为了兼具商业中心与旅游地标功能的人气旺铺，客流量将获得更大的保障，产品也更具价值。

除了品牌优势及海派特色以外，此次金山万达广场推出的商铺还具备了另外一大优势——最低投资门槛仅为200万起，成为万达商铺的最低投资门槛，无疑是绝佳的购买良机。

同时，金山万达广场此次所推的产品A区步行街商铺，面积在80-130平方米之间，主

力总价为200-500万元，位居项目核心位置，正对大商业，坐拥大商业鼎盛客流，投资价值凸显。

(罗婕)



郎咸平点评  
金山万达广场

郎咸平认为，在当前商业地产快速发展的背景下，商铺投资值得看好。而金山万达广场作为金山新城的核心商业地标，同时拥有万达专业的运营及品牌实力优势，未来发展潜力值得看好。

### ■市场快讯

上海新华联

国际中心项目近日奠基

3月14日上午，上海新华联国际中心项目奠基仪式在上海市虹桥开发区举行。该项目的开发建设为新华联拉开了进军大上海的序幕，是新华联不动产实行战略转型升级，践行“住宅地产、商业地产、文化旅游地产开发”三驾马车并驾齐驱发展模式后的一个重大举措。

(陈孜孜)

香港高士台  
来沪举办推介会

嘉里建设有限公司的全新住宅项目高士台在春季房展会上现身，以地段优越名校林立成为最大亮点。高士台项目位处香港西营盘及上环区，区内高等学府林立，包括香港大学、圣保罗书院等。在设计方面，高士台在新与旧、中与西之间取得平衡，调和融合之余，也带出与众不同的效果。

(孟子谅)

东方鸿璟  
打造航空新城新地标

万源城国际社区即将于近日开盘的御境无论artdeco建筑风格、世界风情园林，还是超高端奢装大平层空间、名流会所，都将深度演绎“于无痕处见欣赏”的质感内涵，问鼎上海“考究、精致、国际”的高端生活。

(沈媛)

近日，东方鸿璟销售中心于上海市祝桥镇正式公开。项目位于祝桥航空新城海天湖国际生态住区内，尽享板块内高端国际产业规划的独特区位优势。项目预计于5月份首次开盘，户型有90平方米的2房和130平方米的3房。

(郑鸿链)

地产品

## 2014买房看这里

首届上海商圈CBD房展会带你见证“最强阵容”！



咨询电话  
021-5404 8951

189 1626 1796 (24小时)

“2014《地产品》首届上海商圈CBD房展会”即将登场，带你一起见证楼市最强阵容！这是一届上海首次由媒体主办的房展会！擅长运用各种高端圈层资源的《地产品》杂志将联手上海各大品牌房企及房地产上下游企业，在CBD商圈内向全市置业者推介上海适合居住的高端品质楼盘和高尚的生活方式，2014年你要买房，请看这里！